

最大涨幅近40%,股票型基金盈利能力凸显

机构狂买股基 基民按兵不动

当市场的赚钱效应再度被激发,经历了2008年大熊市的基民却没有蜂拥入市;当部分偏股型基金纷纷回归面值后,广大基民反而陷入“去留两难”的尴尬境地。

市场中,赚钱的多为先知先觉者,而先知先觉者又终究是少数。去年4季度,当债基“围城效应”凸显,机构且战且退时,散户却蜂拥而入;新年伊始,当机构大举介入偏股型基金后,大多数个人投资者仍在观望。

面对市场的超预期上涨,多数基民选择看看再说;正如去年市场超预期下跌时,多数基民选择耐心等待一样。

古希腊哲学家赫拉克利特曾说,“人不能两次踏入同一条河流”,虽然市场未来永远是个未知数,但我们还是很想知道已经犯过一次错的基民是否会再犯一次同样的错?

最大涨幅近40% 股基盈利能力凸显

截至上周五,排在股票型基金第一位的中邮核心优选今年以来已经上涨了39.62%,其它偏股型基金也是大幅上涨,股基的赚钱能力再次凸显。

根据银河证券的统计,截至上周五,155只股票型基金(剔除新基金)中,有84只基金今年来的涨幅超过了20%,占比达到了54%;17只指数型基金涨幅全都超过了20%;59只混合

偏股型基金中,也有24只涨幅超过了20%,占比为40%。

数据显示,今年来短短20多个交易日里,155只股票型基金中,有5只基金的涨幅超过了30%,涨幅在20%—30%的基金达到了79只,56只基金的涨幅在15%—20%之间,11只基金的涨幅在10%—15%,而涨幅低于10%的仅有3只。

沪深指数大涨,最为受益的莫过于指数型基金,统计显示,17只指数基金的平均涨幅达到了28.9%。这其中,排在第一位的易方达深证100ETF涨幅达到了34.97%,另有4只基金的涨幅也超过了30%。另外12只基金的涨幅均超过了20%。

59只混合偏股型基金中,排在前三位基金的涨幅均接近了30%,另有21只基金的涨幅超过了20%,涨幅在10%—20%的基金有30只,仅有3只基金的涨幅在10%以下。

净值回归 基民 “去留两难”

出人意料的反弹激发了机构和个人投资者的做多热情,然而,经历了2008年大熊市之后,广大基民对于偏股型基金的投资无疑相当谨慎,多数仍处于观望状态,而包括保险等“先知先觉”的机构投资者则开始率先申购股票型基金。

“春节过后,虽然询问偏股型基金的投资者多了起来,但由于偏股型基金去年亏损太大,真正着手去买偏

股型基金的人并不多。”工商银行浦东支行的一位大堂经理表示,“目前,对于偏股型基金,很多投资者都还处于观望当中。但最近来看,市场比较好,我们已经开始建议客户配置偏股型基金了。”

上周,记者走访了浦东20家银行的理财部,整体来看,偏股型基金的申购在节前和节后几天有所增大,但最近一周市场有所震荡,申购偏股型基金的人数有所减少。而从申购偏股型基金的基民类别来看,多数属于之前购基套牢的基民,为了降低购基成本而进行补仓。

事实上,无论从记者走访基金销售渠道还是从基金公司市场部得到的反馈来看,偏股型基金的申购并没有之前预期的那样乐观。

上海一合资基金市场总监对记者表示,据其了解,整个基金行业偏股型基金申购量有所上升,但是目前进行申购的多数是一些先知先觉的投资者,机构占比较多,大部分个人投资者依然“按兵不动”。

而市场也普遍担心:随着基金净值的持续反弹,多数偏股型基金的赎回或许会放大,曾经一度坚守的基民或许不会再一如既往地持有。

债基遇赎回 资 金并未流向股基

股债跷跷板效应在一季表现得十分突出。近期,债券市场出现了较大幅度

的回调,债基收益率也随之下降。面对这种情况,部分基民选择赎回债券型基金。值得注意的是,去年4季度债基已经出现了“围城效应”,当散户蜂拥而入的时候机构则且战且退。

虽然目前债券型基金并未遭遇大规模赎回,但基金业内人士表示,随着股市的持续回暖,基民申购股基赎回债基已经成为大的趋势。事实上,从记者调查的近10家基金公司的情况来看,债基赎回已经逐渐在增大。

从记者走访银行渠道的情况来看,去年和今年已经形成相当大的反差。2008年,市场“泥沙俱下式”的下跌使得银行渠道销售基金的热情降至冰点。8月份,记者走访的30家银行营业网点中,推荐股票型基金的仅8家银行,占比达到26.7%;而推荐债券型基金的有16家,占比达到53.3%;上周,记者走访的20家银行均开始推荐偏股型基金,指数型基金更是其推荐的重头戏。

银行的多位理财经理也对记者表示,从去年4季度至今,货币型基金成为基民的投资重点。事实上,2008年基金4季报显示,当季货币型基金份额增长达到2260.29亿份,成为份额增长最大的一个基金品种,个别货币型基金增幅可谓相当惊人,8只基金4季度份额环比增幅超过400%。由此侧面反映出,基民对股市的观望氛围依然较浓。

快报记者 吴晓婧

富兰克林国海成长动力今发行

今日起,富兰克林国海成长动力股票型证券投资基金在全国正式发行,拟任基金经理为国海富兰克林基金管理有限公司研究总监潘江先生。投资者可通过中行、工行、建行、招行、中信银行及国海证券等代销渠道认购,也可通过公司直销柜台或网上交易认购。

据介绍,富兰克林国海成长动力股票型证券投资基金股票投资比例为60%~95%,将重点投资于具有内生性增长和外延式扩张的积极成长型企业,在合理控制风险的基础上,力求实现基金资产的长期增值。该基金主要从宏观经济、政策制度、技术创新和社会文化等

快报记者 施俊

多个角度出发,动态分析影响经济发展和企业盈利的关键性、趋势性因素,前瞻性发掘不断涌现出来的成长动力,通过寻找具有“内外动力”的企业进行投资,帮助投资人获得更好的投资回报。

潘江指出,目前A股估值随指数大幅下跌,截至去年年底平均市盈率约为12.98倍,为历年末市盈率水平最低值。长期来看,估值水平急速下滑对于长期投资者而言是非常好的投资时间窗口。此外,在政府出台各种措施保“经济增长”背景下,市场存在较多结构性投资机会。

快报记者 施俊

请学会控制你的冲动

“冲动是魔鬼”,在莎士比亚的四大悲剧之一《奥赛罗》中,战绩赫赫、智勇兼备的将军奥赛罗在情绪失控之下,让冲动战胜了理智,亲手掐死了自己的妻子,犯下了不可挽回的过错,一个英雄美人的爱情故事以彻底的悲剧收场。

对于投资理财而言,情绪的控制同样意义重大而影响深远。“价值投资之父”、“股神”巴菲特的导师格雷厄姆曾说过:“无法控制情绪的人不会从投资中获利”。作为1929年大崩盘和经济危机的亲历者,格雷厄姆深谙情绪对投资有着多么重要的影响,他的这句话可谓至理名言。

从证券市场牛熊更迭的历史发展来看,投资者在牛市行情中很容易受股市的持续上涨所鼓舞,从而逐渐丧失了对股票价值的理性判断而幻想永久繁荣大胆买进,结

果把投资变成了巨大的投机。反之当投资者遭受到股市暴跌的惨烈打击时,会憎恨甚至诅咒股票投资,直至完全忘记了机会的存在,让情绪一次次代替理性来主宰投资。而投资一旦失去理性被情绪所捆绑,那投资者的损失也就可想而知了。

不以涨狂,不以跌惧,注重长期价值分析判断,让理性成熟的投资理念而非人性欲望的贪婪恐惧来控制你的情绪,杜绝一切非理智的买卖冲动,你的投资理财将会拥有一个美好稳健的未来。

汇添富基金 刘劲文

**买添富货币基金
为你钱包加加油
e基金 e专家 e服务**

详询:www.99fund.com

电话:400-888-9918

基金在线客服

群英 小三至高三精品班 中考、小高考冲刺班 热招中 小升初南外集训班

学科带头人、命题组成员及青优教师加盟的超强师资团队执教,15人左右精品小班,空调小教室营造绝佳教学环境!

南京群英教育培训学校(教民3203007XX0022)是以强调学生个性发展,追求最佳教学效果为办学宗旨,采用小小班教学为办学特色的教育机构。创办以来,凭借其高效、独特的教学模式;先进、创新的教学理念取得了骄人的教学业绩!赢得了广大学生及家长的青睐!自2002年以来,我校每年小升初精品班同学升入心仪的快班率达80%以上;每年南外集训班有多名同学考入南外,录取率均保持在30%以上;2002、03、04、05、06、07年中考冲刺班(签协议)全体同学达到省重点分数线;2008冲刺班再创辉煌,全体同学中考成绩均超620分,其中最高702分(南京市第四名),90%以上的同学达二类省重点分数线!高三强化班高考试一本线40%以上。

师资力量: 力邀南外、南师附中、金陵、如东、海安、启东、力小、拉小、琅小等老牌名校命题组成员、名、特、优师和一线教学骨干倾情加盟。

教学特色: 以“小、精、新”为教学特色。

“小”—小班化分层教学,在学习过程中彰显师生高频互动的优势。

“精”—精选内容,精讲精练带来精品效应。

“新”—新的教学理念、新的教学策略、新的解题思路、全新的教学效果。

群英独特的优势

1. 南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构。
2. 南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校。
3. 提供最优化的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校。
4. 被教育局评为“非学历民办教育先进单位”。
5. 连续多年被评为“诚信办学机构”和“最具影响力教育培训机构”。

开课时间——小学部:2月21日 中学部:2月22日

报名上课地址: 龙江汉江路142号(苏宁千秋情缘琅小分校旁)
新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼
网址: www.njqy.net.cn
瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室

郑重承诺: 开课2次不满意可退余款
咨询热线: 51954500 83976173

南湖湖西街1号建邺区图书馆404室 86421618 张、鲁老师
福建路华富园1号华富大厦1404室 83462166 杨、赵老师
大厂新华路129号三丰公寓2单元0210室 57014076 汪、刘老师

报名上课地址: 龙江汉江路142号(苏宁千秋情缘琅小分校旁)
新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼
网址: www.njqy.net.cn
瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室

报名及上课地点: 长江路262号金陵图书馆(人民大会堂旁)2、29、68、65、44、3、80、30、26、31、304路直达
新开设河西新馆教学点 招收:三~六年级学生 地址:乐山路283号奥体中心对面

**冲刺名校
还看今朝** **金图金八讲** —直击高三语数英 轻松获取09高考高分锦囊
**冲刺小高考
中考冲刺班** —考A加1分 明年高考提前加分才是真
冲刺强化数学物理 09全省统考并不难

高考金图金八讲 名校名师堂——本科不是梦
金图培训中心组织南京市多位学科带头人、教研组长,高三把关教师倾心打造全新高
考冲刺教学品牌——金图金八讲!创新思路、创新方法帮助学生全力出击高
考语、数、英;
超值课程浓缩知识精华,直击高考考点,帮助学生规避常见错题,把握读解题方
法思路,获取解题密匙,探寻获取高分技巧;随堂赠送授课教师编写的课程要点攻略,
为您把握考点,助您考上理想大学!(金图金八讲简章备索)。
高二小高考冲刺班——1A加1分 4A加5分
顶级名师,自编教材专题讲解,结合考点重点,帮助学生迅速提高得分能力,
限招25人;2月22日开课。欲报从速,过期不候!
开设科目: 物化生史地政
报名电话: 51954500 83976173
同时开设高一高二强化班,海安县中班底名师授课,独到教学方法使你深感与
众不同。
开设科目: 语数英物化
开课时间: 2月22日

初三中考冲刺强化班 数、物、统考其实不难
南外、金中等重点名校一线名师亲临执教,教学
经验丰富,多年中考命题、阅卷教师,南京市学科带
头人,我校连续5年金牌教师领衔执教,结合09年
中考新政全面把握数学、物理命题走向,帮助学生夯
实基础,查漏补缺,把握考点,突破难点,迅速提高应
试得分能力;
分层次小班化教学,精品班、提高班每班限招25人。
开设科目: 语数英物化政
初一初二: 小班化教学,资深语文、数学、英语、物理教师
深入浅出,激发学习兴趣,提高考试成绩
开课时间: 2月22日 **报名电话:** 86646972 84405565

小升初冲刺强化班 冲刺南外、树人、玄外、金陵
语文 基础结合阅读写作课程,提高阅读写作能力,多角度分
析文章,把握阅读与写作方法要领,迅速提升学生读写能力;

数学 结合奥数专题练习,活跃思维,拓展解题思路,提高学
习兴趣和解难题能力,结合实际生活,注重应用题型的讲解;

英语 着重语法与阅读练习,南外题型贴近生活,巩固基础,
提升难度,英语强化音标教学。

三至五年级 同步强化班:南外一线名师小班化教学。
每班限招20人 开设科目:语数英
南外名师团队执教;班主任跟班管理,关注每个孩子的成
长;定期家长会加强老师家长的沟通,促进教学和管理的提高。
开课时间: 2月21日 **报名电话:** 84405565 86646972